

В парке имени Святослава Фёдорова исчезло 10 скамеек

29.09.2020

В парке имени Святослава Фёдорова отсутствует около 10 скамеек. Как сообщили в ГБУ «Жилищник Бескудниковского района», в ответ на поступившее в редакцию обращение от жителя, на территории парка происходит хищение этих малых архитектурных форм.

«В парке имени Святослава Фёдорова продолжают пропадать лавочки. Куда?», — опубликовали сообщение в соцсетях.

В «Жилищнике Бескудниковского района» ответили, что хищение скамеек совершается неизвестными лицами.

— К сожалению, видеонаблюдения в парке нет — установить кто крадет лавочки, не предоставляется возможным, — сообщили в «Жилищнике Бескудниковского района».

В учреждении добавили, что поскольку финансирование, отведённое на этот год, уже распределено, закупить скамейки смогут лишь в 2021 году.

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/9279718.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)